

Вчера гостеприимно распахнул двери Театр музыкальной комедии. Спектаклем «Требуется героиня» он начал свой 41-й сезон.

Интересны творческие планы коллектива. Заканчиваются репетиции оперетты А. Эшпая, созданной в творческом содружестве с драматургами Б. Рацером и В. Константиновым. — «Внимание, съемка!» Этот спектакль был впервые показан во время летних гастролей театра в Киеве. В нашем городе премьера состоится в конце октября.

Следующая работа — спектакль о нашем городе «Такая ночь». Эта оперетта создана молодыми ленинградскими композиторами

— НОВЫЙ СЕЗОН ОТКРЫЛ —

Театр музыкальной комедии

М. Лившицем и М. Михайловым на текст К. Григорьева, актера Драматического театра имени В. Ф. Комиссаржевской. Постановку осуществляет режиссер Театра имени В. Ф. Комиссаржевской В. Ленцевичус.

В юбилейном году коллектив готовится показать оперетту А. Галицево и Е. Гальпериной «Игла и штык», музыку к которой пишет ленинградский композитор Г. Порт-

нов. Этот спектакль посвящен историко-революционной теме.

В портфеле театра — произведение ленинградских авторов А. Колкера и К. Рыжова «Израиль в небе».

Новинкой нынешнего сезона явился абонемент «Советская и зарубежная оперетта», впервые выпущенный театром. Он включает три концерта.

№ 8 ОНТ 1969 Ленинград

ВЕЧЕРНИЙ ЛЕНИНГРАД